

Председателю Верховного Суда РК
Мергалиеву А.А.

от: Муратбекова Еркена Ераловича,
адрес: г. Шымкент, _____

О Т З Ы В

на главного специалиста - секретаря
судебного заседания межрайонного суда
по гражданским делам города Шымкент

Уважаемый Асламбек Амангельдинович!

Обращаюсь со словами благодарности как от себя, так и от имени моего доверителя в адрес главного специалиста (секретаря судебного заседания) **Султангалиевой Айгерим Канаткызы**, которая по стечению обстоятельств приняла участие в качестве секретаря судебного заседания по гражданскому делу в отношении Мажитбекова А., о сносе самовольно возведенной постройки.

Уважаемый Асламбек Амангельдинович, прошу Вас отметить высокий и незыблемый профессионализм главного специалиста (секретаря судебного заседания) **Султангалиевой Айгерим Канаткызы**.

Главный специалист (секретарь судебного заседания) **Султангалиева Айгерим Канаткызы**, заслуживает высокой оценки как профессионал, объективная, справедливая, честная, беспристрастная и очень тактичная.

Немаловажным необходимо отметить и то обстоятельство, что будучи секретарем судебного заседания **Султангалиева Айгерим Канаткызы** полностью соблюдает нормативно правовые акты Республики Казахстан, а также процессуальные сроки, как при выдаче судебных актов, так и при ознакомлении и получении копии исковых заявлений, жалоб и материалов гражданских дел, кроме того своевременно направляет судебные извещения, дабы стороны могли заблаговременно получить извещения о предстоящих судебных заседаниях.

Главный специалист (секретарь судебного заседания) **Султангалиева Айгерим Канаткызы**, абсолютно всегда оформляет надлежащим образом необходимые документы в кратчайшие сроки и на высоком уровне, также хочу отметить, качество выполненной работы, проявленную внимательность и корректное отношение к участникам гражданского судопроизводства.

Главному специалисту (секретарю судебного заседания) **Султангалиевой Айгерим Канаткызы** выражаю огромную благодарность, которая всегда очень вежливо обращается с участниками процесса, всегда готова оказать содействие, ответственная и очень исполнительная.

Все эти годы судебных тяжб, я неоднократно обращался с жалобами по поводу действий секретарей судебного заседания, а сегодня впервые обращаюсь к вам с огромной благодарностью и признательностью и верой в то, что судебная система Республики Казахстан действительно существует, главный специалист (секретарь судебного заседания) **Султангалиева Айгерим Канаткызы** сломала все мои ошибочные представления о структуре суда, в частности о секретарях судебных заседаний, превзошла все мои ожидания в хорошем смысле этого слова.

Ввиду безукоризненного исполнения своих должностных обязанностей, организованности, отзывчивости, уважительного отношения к гражданам,

коммуникабельности, также за оперативное реагирование на все возникающие в процессе работы нюансы и крайне ответственное отношение в частности к работе, прошу объявить главному специалисту (секретарю судебного заседания) **Султангалиевой Айгерим Канаткызы** благодарность перед коллегами, чтоб и другие Ваши секретари брали с неё пример!

*Для секретарей нет сравнения и примера,
В руках его величество - Закон!
Всегда надежда, очень часто вера,
Примите от нас низкий Вам поклон!*

*Здоровья, светлой мудрости и счастья,
Несите для людей Закона свет!
Работа Ваша - это руки власти,
Ваш почитатель, благодарный Вам поэт!*

С глубочайшим уважением и признательностью,
Муратбеков Еркен Ералович

